ATA № 54/2018 SESSÃO ESPECIAL DE 26/11/2018 Página 1 de 1

Às 19 horas, do dia 26 de novembro de 2018, em sua sede, no Plenário Darcy Sobreira Soccol, a Câmara de Vereadores de Serafina Corrêa, Estado do Rio Grande do Sul, realizou a sua 8ª Sessão Especial em 2018, com o objetivo de apreciar as Contas do Poder Executivo Municipal, relativas ao Exercício de 2015, atendendo ao art. 137, do Regimento Interno, e, art. 35, da Lei Orgânica do Município. Sob a presidência do Vereador Sérgio Antônio Massolini, Presidente da Mesa Diretora, Secretariado pela Vereadora Olderes Maria Piazza Santin, 1ª Secretária da Mesa Diretora, registraram presença os Vereadores: Dirlei Dama Cordeiro, José Carlos Betinardi, Lucimar Zarpelon Magon, Marcos Antônio Marssaro, Nereu Hilario Rossetto, Rogéllio Carlos Fedrigo e Vilmar Antônio Stefenon. Havendo número regimental o Presidente determinou aberta a sessão especial. De imediato, passou-se a leitura do Parecer da COFT ao PROCESSO DE PRESTAÇÃO DE CONTAS Nº 002485-0200/16-1 DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL – EXERCÍCIO 2016. Não houve sustentação oral do Administrador, Senhor Ademir Antônio Presotto. Realizada a votação, considerando o art. 204, § 3º, I e II, do Regimento Interno, foi APROVADO, com votos favoráveis de todos os Vereadores, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 4, de 14 de novembro de 2018, da Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação, que "APROVA ÀS CONTAS DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE SERAFINA CORRÊA, REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2016". A Sessão foi encerrada na forma regimental, e de que, para constar, eu, Olderes Maria Piazza Santin, determinei fosse lavrada a presente Ata que será acompanhada da gravação do áudio, contendo a íntegra desta Sessão Especial e, depois de distribuída em avulsos, será assinada por mim, 1ª Secretária, e pelo Presidente da Mesa Diretora.

SÉRGIO ANTÔNIO MASSOLINI
Presidente da Mesa Diretora

OLDERES MARIA PIAZZA SANTIN

1ª Secretaria da Mesa Diretora